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[bookmark: _GoBack]Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, realizada no dia 07 de outubro de 2025. Ao sete dia do mês outubro de 2025, às 19 h e 30 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Francisco Timoteu de Sá, Jocelma Guimarães Morais, , Rafael Pereira da Silva Costa e Ronildo dos Santos Ferraz. Ausente a Vereadora: Marqueane Martins Oliveira. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lida uma passagem do livro de Salmos. O vereador Francisco Pereira Castro fez a oração da noite. Em sequência, a ata da sessão anterior foi submetida em votação. Esta sendo votada, foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente realizou as inscrições para o expediente. Em sequência, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias.  Foram apresentados os seguintes requerimentos: REQUERIMENTO DE Nº 030/2025 DE AUTORIA DO RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA, QUE REQUER A REATIVADA A CASA DE FARINHA LOCALIZADA NO PROJETO DE ASSENTAMENTO CUPINS, NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTO DE Nº 006/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DANILO MARTINS BORGES, QUE A INSTALAÇÃO DE CAMERAS DE VIDEOMONITORAMENTO NA AREA DE LAZER LOCALIZADA NO POVOADO VINTE MIL. REQUERIMENTO DE Nº 007/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DANILO MARTINS BORGES, QUE REQUER QUE SEJA ADQUIRIDO UM TRATOR COMPLETO COM IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS, INCLUINDO GRADE ARADORA, CARRETA, ROÇADEIRA E DEMAIS ACESSÓRIOS NECESSÁRIOS AO USO COMUNITÁRIO. REQUERIMENTO DE Nº 008/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DANILO MARTINS BORGES, QUE REQUER QUE SEJA PROVIDENCIADA A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE PROIBIÇÃO DE ENTRADA E CIRCULAÇÃO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES E BICICLETAS NA ÁREA DE LAZER LOCALIZADA NO POVOADO VINTE MIL. REQUERIMENTO Nº 007/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RONILDO DOS SANTOS FERRAZ QUE REQUER A INTERLIGAÇÃO DA RUA PRINCIPAL À RUA NOVA, BEM COMO O BLOQUEAMENTO E A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM AMBAS AS VIAS, LOCALIZADAS NO POVOADO CENTRO DOS FIRMINOS. Em seguida, a palavra foi concedida pela ordem ao Vereador Francisco Pereira Castro, este deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, falou que seu requerimento é necessária a execução, vez que atualmente, a escola não possui qualquer área para futura ampliação. Pediu apoio dos Vereadores em seu requerimento. O Vereador Danilo Martins também fez uso da palavra, deu uma boa noite a todos, também pediu apoio dos colegas na aprovação dos seus requerimentos. Falou do trator, disse que na área de lazer de vinte mil necessita de placas de sinalização para proibição de entradas de veículos e câmeras para evitar depredação do patrimônio público. Por fim, o Vereador presidente disse que não havendo matérias, o Vereador presidente agradeceu a presença de todos e disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 07 dias do mês de outubro de 2025.
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